



В Сормовском районе г. Н.Новгород направлено в суд уголовное дело в отношении четырех граждан, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по Сормовскому району г. Н.Новгород следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летнего мужчины, 35-, 46- и 65-летних женщин в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием сети «Интернет», совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в сентябре 2016 обвиняемый арендовал помещение в ТЦ «Сормовские Зори», расположенное на ул. Коминтерна Сормовского района г. Н.Новгород, где разместил игровое оборудование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

С целью постоянного функционирования игрового зала две женщины, выполняя функции операторов, осуществляли проведение азартных игр с использованием игрового оборудования и сети «Интернет». В качестве игрового оборудования использовались компьютеры. Они разъясняли игрокам правила азартных игр, принимали денежные средства, начисляли кредиты, осуществляли выплату выигрышей. Еще одна обвиняемая вела учет финансовых средств, поступивших от незаконной игровой деятельности.

Противоправная деятельность злоумышленников пресечена в августе 2017 года в ходе совместных мероприятий, проводимых следователями СК и оперативными сотрудниками УМВД по г. Н. Новгород.

Вину в содеянном обвиняемые признали в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд с ходатайством о применении в отношении обвиняемых меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1213980>